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Halálos ütközés a 
harsányi kanyarban
Bükkábrány (ÉM -  FL) -  Egy
m átésza lk a i ille tőségű  N issan  
Cherry, és egy budapesti tulajdono­
sú kis Polski ütközött tegnap dél­
után frontálisan az M3-ason, a har­
sányi elágazás és Bükkábrány kö­
zött. A baleset következtében egy 
hölgy, aki a Polskiban u tazo tt, 
meghalt. A mentők, a tűzoltók elő­
zetes segítségével három súlyos és 
két könnyebb sérü lte t kórházba 
szállítottak.

Két nap 
az egészségért

Erőnlétfelmérés -  szakértői fel­
ügyelettel

Miskolc (ÉM -  ND) -  A „Vin’s” 
alapítvány kétnapos, egészséges 
életmódra nevelő programot rende­
zett a Tudomány és Technika Há­
zában az elmúlt pénteken és szom­
baton. A szombat délelőtti progra­
m okat 10 órától a Mezőkövesdi 
Szabadidő Központ és a Mentálhi­
giénés Programiroda videófilmvetí­
tésével kezdték. A filmen tanácso­
kat adtak az egészségesebb élet­
mód eléréséhez, a te s ti és lelki 
egyensúly megtartásához. Ezt kö­
vetően a miskolci Fitt-lesz Cent­
rum tartott tornabemutatót, ezzel 
is kedvet ébresztve a látogatóknak 
a  mozgáshoz. A Fitt-lesz Centrum 
szakemberei segítséget nyújtottak 
az erőnlét felméréséhez és személy­
re szabott mozgás-programot dol­
goztak ki az érdeklődők számára a 
jó testi kondíció eléréséhez.
A délutáni programot Etka-jóga be­
mutató nyitotta meg: aki akarta, 
akár ki is próbálhatta a gyakorlato­
kat. Emellett egész nap, pénteken 
és szombaton, termékbemutatókat 
és ételkóstolókat tarto ttak , pros­
pektusokat osztogattak, melyben a 
drogok elleni harcra és a megelő­
zésre hívták fel a figyelmet.

Hernádi vízitúrázók 
figyelm ébe
Miskolc (ÉM) -  Az elmúlt napok
csapadékos időjárása közvetkezté- 
ben a Hernád folyón árhullám vo­
nul le. A kialakult vízállások I. fo­
kú árvízvédelmi készültség elren­
delésé t te tté k  szükségessé. Az 
Észak-magyarországi Vízügyi Igaz­
gatóság felhívja a Hernád folyón ví­
zitúrát tervezők szíves figyelmét, 
hogy az árvíz ideje alatt a folyó ví­
zitúrázásra nem alkamas és veszé­
lyes. A vízitúrákra alkalmas idő­
szakról ill. vízállásokról az ÉVIZIG 
Miskolc (46) 411-087 ill. (46) 411- 
411-es telefonszámokon kérhető 
felvilágosítás.

Az egyetem en  
eloltották a pirítóst
M iskolc (ÉM -  FL) -  Hatalmas, 
nagy tüzet sejtető füsthöz riasztot­
ták tegnap a Miskolci Egyetemre a 
tűzoltókat. A 7-es kollégium egyik 
12. emeleti szobájából dőlt a füst, 
amelyet két irányból is megroha­
moztak a városi lánglovagok. Egyik 
csoportjuk az épületen belülről, a 
lépcsők használatával, másik rész­
legük kívülről, emelőkosárral köze­
lítette meg a tűz helyszínét. Víz- és 
porsugárral oltottak, rövid idő alatt 
sikeresen. A tüzet egy kenyérpirító 
okozta. Pontosabban -  mint azt a 
kollégium portásától megtudtuk -  
egy, a napokban végzett jogász 
hölgy, aki most a doktoranduszára 
készül. Kenyeret pirított, de valami 
ok miatt megfeledkezett róla. A vé­
gén kiderült, hogy a dolognak na­
gyobb volt a  füstje, mint a lángja.

„Égi áldás” a fesztiválon
Nem mosta el az eső a tizennyolcadik diósgyőri Kalákát

Jó széllel hajóznak a  szim fonikusok
Újabb öt évig Kovács László karnagy lesz a művészeti vezető

Miskolc (ÉM -  DK) -  „Köszön­
jü k  a zen e  k ib esz é lh e te t-  
len gazdagságát” -  mondta a 
búcsúimát a lelkész vasárnap 
délelőtt a belvárosi evangéli­
kus tem plom ban a „közön­
ségként” is jellemezhető hívek 
előtt. Az istentisztelet ugyanis 
része  v o lt az im m ár t iz e n ­
nyolcadik  alkalom m al m eg­
rendezett Kaláka Folkfeszti- 
vá ln ak . A le lk ész  m ondata  
mottója is lehet akár a három­
napos, rendkívül színes prog­
ramsorozatnak...

A Kaláka Folkfesztivál hagyomá­
nyosan pénteken este kezdődött a 
verskoncerttel. A Bartók Béla Mű­
velődési Házban a Hegeda, a Kalá­
ka együttesek és a Merlin-Kom- 
mandó műsorát hallhatták az ér­
deklődők, előadásukban a magyar 
irodalom klasszikus remekei szó­
laltak meg. Kortárs költővendég­
ként most Kányádi Sándort, Szabó 
T. Annát és Vass Tibort hívták a 
rendezők, akik verseikből olvastak 
fel. Kányádi Sándor az ót köszöntő 
hosszas vastaps u tán  anekdoták­
kal nevettette meg a közönséget, 
majd a Gryllus-testvérek a költő 
jiddis versfordításaiból énekeltek el 
néhány dalt.

A szombat délelőtt a gyerekeké 
volt, akik a szokásoktól eltérően 
nem a belvárosi Muzsikáló udvar­
ban, hanem a vár új játszóhelyén”, 
az árokban hallgathatták a Ghy- 
mes és a K aláka együttes, vala­
mint Gryllus Vilmos kedves dalait.

A versenyprogram a délutáni 
eső miatt veszélybe került, de vé-

Kaláka a templomban

gül is nem okozott gondot a feszti­
vál menetében. Délután háromkor 
ugyan nem kezdődhetett el a vár­
színpadon, kezdődött viszont vala­
mivel később az árokban, ahol a 
tervek szerint úgyis a versenyző 
együttesek ismételték volna meg 
műsorukat. Am pontban ötkor ki­
sütö tt a nap, így Kobold Tamás, 
Miskolc polgármestere a tervezett 
időben megnyithatta a fesztivált, 
köszöntve a fellépő együtteseket, jó 
szórakozást kívánva a közönség­
nek. Ezen a napon az érdeklődők 
láthatták többek között a gyimesi

Fotó: Dobos Klára

Zerkula Jánost és Fikó Reginát, 
akik éjszaka nagysikerű táncházat 
muzsikáltak.

V asárnap délelőtt a belvárosi 
evangélikus templomban istentisz­
teleten vettek részt és szerepeltek 
a zenészek. A délután és este ismét 
sok különféle együttes színpadra 
lépését ígérte. Hogy az eső ezen a 
napon is „kegyelmezett-e” a zene­
karoknak, illetve az éjszakai mold­
vai táncháznak, arról -  hiszen a 
program sejthetően valamikor hét­
főn hajnalban ér véget -  a keddi 
lapszámunkban tudósítunk.

CD-lemeze is a boltok polcaira ke­
rülhetett. A külföldi utak -  köztük 
a bécsi, a berlini és a belgiumi ki­
rándulás -  jó lehetőséget kínáltak 
a kapcsolatok építésére, így a jövő 
évadra már több meghívást is kap­
tak a miskolci muzsikusok.

A zenekar pénzügyi helyzetét 
az igazgató  jón ak  m in ő síte tte , 
majd kijelentette: a zenekar továb­
bi működéséhez, az ideihez hason­
lóan, jövőre újból 12-14 milliós be­
vételt kell produkálniuk. A Miskol­
ci Nyár című rendezvény zenekari 
programjait zömmel saját erőből -  
mintegy 1 millió forinttal -  finan­
szírozták, melyhez az önkormány­
zat 300 ezer forinttal járult hozzá. 
A jelenlegi pályázati rendszer ked­
vező a zenekar számára: 26 millió 
forinttal gazdálkodhattak. A jövőre 
nézve, mind anyagi, mind pedig 
műsorpolitikai szempontból nehé­
zséget jelent majd, hogy a Nemzeti 
Filharmónia szeptembertől három 
részre oszlik, a k o tta tá ra t pedig 
teljes mértékben az Állami Hang­
versenyzenekar kapta meg. Ezen­
túl majd tőlük kell kölcsönözni a 
kottákat, és az árakat is ők hatá­
rozzák meg.

Ezután Sir László bejelentette, 
hogy zárt ülésükön Kovács László 
karnagyot újabb öt évre megválasz­
tották művészeti vezetőnek.

Miskolc (ÉM -  ND) -  A vitorlánk 
dagad, a hajó előremegy -  jelle­
mezte a Miskolci Szimfonikus 
Zenekar elm últ évadját Sir 
László igazgató a szombaton 
megtartott évadzáró társulati 
ülésen.

Sir László köszöntőjében elmondta: 
jó érzéssel, sikeres koncertekkel zár­
ta  az 1996/97-es évadot a zenekar. 
Nyolcvanöt teltházas koncertet -

köztük ötvenegy felnőtt és harminc­
négy ifjúsági előadást -  tartottak. 
Újdonságképpen videofilmét készí­
tettek két újévi koncertjükről, mely­
nek hanganyaga kitűnően sikerült, 
azonban a film forgalmazhatóságát 
nagyban visszaveti a rossz képi 
megjelenítés. így a filmet egyelőre' 
csak referencia anyagként haszno­
sítják -  tette hozzá az igazgató.

Az elmúlt évad sikerét csak to­
vább növelte, hogy a zenekar öt

Sir László igazgató értékelte az elmúlt évadot Fotók: Végh Csaba

A Miskolci nyár '97 rendezvényso­
rozat keretében a MÁV koncert-fú­
vószenekar adott hangversenyt va­
sárnap délután Miskolctapolcán. 
Az 1923-ban alakult, harminc, 
nem hivatásos zenészt összefogó 
együttes Miskolcon az évszázados 
fúvószenekari tradíciók méltó ápo­
lója, a gazdag zenei hagyományok 
képviselője. Hírük és muzsikájuk 
tegnap, a városon többször átvo­
nuló eső ellenére is nagy számú 
közönséget vonzott a tapolcai sé­
tányra. Hallgasson szép muzsikát 
című programjukat Profánt István 
Harsog a trombita című művének 
előadásával kezdték, Regőci Fe­
renc vezényletével. Aztán követke­
zett az operettvarázs és jött a foly­
tatás indulókkal, filmzenével, is­
mert és kevésbé ismert szerzők 
műveivel, daljáték-egyveleggel, 
táncdallamokkal -  mindez a kö­
zönség tapsával jutalmazva.

Egy kis nyári m uzsika a tapolcai fák között

Véget ért 
a jósvafői mentés
Jósvafő  (ÉM -  ND) -  A felszínre hozták teg­
nap annak a fiatal barlangkutatónak a tete­
mét, aki még szerda délután rekedt bent a 
jósvafői Kossuth-barlangban. Mint ismeretes: 
a közel négynapos mentőakció első napján, 
csütörtökön, csupán a szerencsétlenül já r t 
férfi lámpáját találták meg a búvárok, pénte­
ken kora délután pedig bebizonyosodott, hogy 
a  kutató meghalt. A test bennrekedt a bar­
lang víz alatti részén, közel 34 méteres mély­
ségben, egy szűk nyílás másik oldalán. A bar­
lang vize összeköttetésben állhat a közeli te­
lepülés ivóvízkészletével, ezért a mentőcsapat 
tagjainak mindenféleképpen ki kellett hozni a 
testet, mielőtt megmérgezné a vízkészletet.

A szombati merülés nem já rt sikerrel, így 
a közel 150 fős mentőexpedíció vasárnap reg­
gel látott újból munkához. A vasárnapi máso­
dik próbálkozás során sikerült a holtestet a 
vízfelszínre hozni, ám a hirtelen esőzés mege­
melte a barlangban lévő víz szintjét, amely 
újabb nehézségeket okozott. A holttestet egy 
speciális zsákban, több órás m egfeszített 
munkával végül mégis sikerült a felszínre 
hozni.

Adamkó Péter, a mentés vezetője elmond­
ta: a holttestet elszállították, a mentőcsapat 
pedig hétfőn reggel hagyja el a terepet. A 
Kossuth-barlangot nem zárják le, ugyanis a 
barlang feltárása tovább folytatódik.

Füzéri dalfíizérek
Füzér (ÉM-MB) -  „Csak énekelj, m ert az 
énekben szív dobog” -  hirdette a dalostalálko­
zó mottója Füzéren, ahol m ár tizedik alka­
lommal rendeztek dalostalálkozót. A nemzet­
közi, nemzetiségi rendezvényen a megyei 
népdalkörökön és népzenei együtteseken kí­
vül részt vettek a határ túloldaláról, Szlová­
kiából érkezett együttesek és zenekarok is. A 
fiizéri vár tövében megépített szabadtéri szín­
padon fellépő együttesek műsora minden év­
ben színvonalas szórakozást biztosít a fiizéri- 
eknek. -  Községünk képviselőtestülete büsz­
ke a dalostalálkozóra, arra, hogy évről-évre 
vendégül láthatja a megyei és a határon túli 
dalosokat, táncosokat -  mondta bevezetőjé­
ben Novák Imre polgármester. Rusznák Mik­
lós országgyűlési képviselő a magyar népdal 
őrzésének fontos állomásaként említette a fii- 
zéri találkozót, amely már országos jelentősé­
gű eseményévé vált a népzenei mozgalomnak.

Elnökségi tiltás 
a platformnak
Budapest (MTI) -  A Kereszténydemokra­
ta Néppárt elnöksége betiltotta a múlt 
hét végén megalakult Barankovics-plat- 
form működését. Mint ismeretes, az új 
platformot Isépy Tamás frakcióvezető 
kizárását követően hozták létre.

Czakó Károly, az országos etikai és fegyelmi 
bizottság elnöke az ülést követő sajtótájékoz­
tatón utalt arra: amennyiben az elnökség ha­
tározata ellenére tovább működik a Baranko- 
vics-platform, a párt alapszabályának megfe­
lelően akár újabb fegyelmi eljárások indításá­
ra is sor kerülhet. (A Barankovics-platformot 
többek között Varga László, Keresztes Sán­
dor, Surján László, Latorcai János hívta élet­
re.) Giczy György pártelnök a sajtótájékozta­
tón elmondta: az elnökség tagjai elutasították 
Varga László és Surján László levelét, amely­
ben a platform további működéséhez kérték 
az elnökség jóváhagyását. A pártelnök elmon­
dása szerint a vitában hozzászólók kifejtet­
ték: a Barankovics platform működése sza­
bálytalan, mert nem a legitim pártvezetés ál­
tal irányított politikának megfelelően akar 
működni, kizárólag a pártszakadást segítené 
elő. Czakó Károly hozzátette: a tagadás szel­
leme lengi át ezt a szerveződést, célja, hogy 
hosszú távra konzerválja a kettős hatalmat, 
hiszen a párt volt tisztségviselői hívták életre.

*
Varga László országgyűlési képviselő, az egy­
kori Demokrata Néppárt reprezentánsa az 
MTI-nek nyilatkozva elmondta: a Baranko- 
vics-platform működése nem ellentétes a párt 
alapszabályával, tehát nem lehet betiltani ar­
ra való hivatkozással, hogy a párt egységét 
veszélyezteti. Mint fogalmazott: mivel a Ke­
reszténydem okrata N éppártban  jelenleg  
nincs egység, ezért nincs mit veszélyeztetni. 
Varga László hangsúlyozta: a KDNP nem új 
párt, 1989-ben az 1949-es Demokrata Nép­
párt szellemiségére építve alakult, és ezt a 
szellemiséget hiányolva hozták létre a plat­
formot. Cáfolta ugyanakkor azt a feltétele­
zést, hogy a platform párttá  alakul. Varga 
László elmondta azt is: a párt alapszabályát 
az sérti meg, s az ellen kell etikai vizsgálatot 
folytatni, aki nem engedi a platform törvé­
nyes működését. Ezért hétfőn az etikai és fe­
gyelmi bizottsághoz benyújtja ezzel kapcsola­
tos indítványát, és csatolja a pártelnökkel 
folytatott levelezését.


